Festing nr.1.
Mkv. 1:10

E \ Snid
@ 1::10

Eyra 150x90x6
Boltar M12 L=100mm

Suda

A5mm
PE360 — |
Suda
A5mm
/l/ RHS 80x80x4
Festingnr.2.
Mkv. 1:10
Horft ofan a festingu nr.2
Mkv. 1:10
Standandi
K10 c200
S 57y ]
00g,f 0]
WW’F‘;/_ p—
AS5mm
LMo
1
ealaly 8]
IPE300__ _ _[1000D0L | o o
T T e B R
7 |k - M
Bottast | eyra ] ﬁ i
000 P4 o
K12 Teinn praeddur | gegnum va‘iq‘-(?glzgga
g6t 4 flati@munum, L=500 mm | | |
0 | i
150
250
Festing nr.3
Mkv. 1:10
Horft ofan & festingu nr.3
Mkv. 1:10
Standandi
K10 c200
4
U
oot ,ﬁ_
_W-UV_‘;/_ Suda
— A5mm
=-W n :"“Lf% |-DJ
PE270_ _ 100000 | 5| o
N I A L R
4 5 —
L) - [\
Boltast | eyra _/H ; il
| M|
000 P, o
K12 Teinn praeddur f gegnum | v L k‘?glag&')
g6t a flatjamunum, L=500 mm [ | 1] &
¥
150
250

Horft ofan & festingu nr.1

Horft i hli® & festingu nr.1

Mkv. 1:10

Mkv. 1:10

Standandi
K10 c200

Standandi
‘ K10 ¢200 K12 preett i gegn L=500mm TUWTRT |
ﬁ_uuwaqu_ 0]
{000, 0]_| Stalplata v |
VvV 200x150x10 ||
. — Suoa e ARLRRRRLY = = AR ALY LN :{Et
- ~< A5Smm
ol . o Vi ||
L h — 2 ]
S| Adnl A o, 0
:‘"\-/_ = Stalbiti IPE 360 |
PE3s0 _ _ _[ID00PO] | o o < JIVVV]
T T 8| & of ]
J | / HeH
Boltast | eyra J ol — oS Suda allan hringinn Y
G . A5mm —
= -A-/ - 6 flatjam 6x60x100
1000 0 o vV
K12 Teinn preeddur i gegnum vﬁ‘_—Jk'?gJ:gg:) :
gét 4 flatjigmunum, L=500 mm || A =
ifS AR {oh
150
250
Horft i hlid a festingu nr.2 Stalplatti fyrir festingu nr.2
Mkv. 1:10 Mkv. 1:10
Standandi
K10 c200
K12 preett i gegn L=500mm || Stalplata
380x250x20
] / , 70, 110 .70,
Stalplata — ] |
200x150x10 gl L Boltar M24 2 stk. T
ALY L VLR, ALRRRRRY SR SERSN B 8; i %\
<
<@ N Qo i 2
e Stalbiti IPE 300 . T % I ®
§ 8 [ K :
LTI TR ALY : o I .
AR RN Y ALLILLLRIALLA LY :[E]: “q ] "6ng gm 26x40mm —L
Suda allan hringinn i n 250
A5mm = Suda allan hringinn
6 flatjam 6x60x100 Liggjandi AS5mm
~—~K10 ¢300
Horft i hlid a festingu nr.3 Stalplatti fyrir festingu nr.3
Mkv. 1:10 Mkv. 1:10
Standandi
K10 c200
K12 preett | gegn L=500mm Stalplata
350x250x20
Stalplata / L70,110 70,
200x150x10 . Boltar M24 2 stk. —
~
ARRLAN auy w X XIS VLR LR (=) 5—%_\
[{e] oy
ol =
O ;‘ T o
Stalbiti IPE 270 ot ol
O e o
o [7+]
0
S SRR AR, N uv)_..
e llBng got 26x40mm -
Sudba allan hringinn N 250
A5mm Suda allan hringinn
6 flatjam 6x60x100 Liggjandi A Smm
~—K10 ¢300

Stalplatti fyrir festingu nr.1

Mkv. 1:10

L

\

Stalplata
440x250%20

LT

. 90 ,60 40,60 40,60, 90 _

2

Liggjandi
Sx K10 ¢300

+f

\ﬁO} 80 ‘60

iBng gét 26x40mm

Suda allan hringinn
ABSmm

Boltar M24 2 stk.

e

p 70 1101 . 70 5
1 —
=
/_‘_l

r

&
250
SKYRINGAR:
ALMENNT:
Oll mal eru | mm.
Maélsett er Ut i steinsteypu en ekki plastid i kubbnum.
Sja almennar skyringar 4 teikn. nr B-100
Oll steypa skal vera C-25/30.
Kétar eru i m.
GK= Haedarkoti a endanlegu goffi.
HK= Haedarkéti & hragoffi (steypu).
G6t og raufar koma fram a viskomandi lagnateikningum .
Bottar skulu vera heitgalvanhidadir 8.8 boltar.
Boltar skulu limdir i steypu me8 boltalimi.
A milli boltahausa og timburs komi skinnur
med pvermal 3d og pykkt 0,3d.
Par sem timbur kemur ad steypu komi pakpappi & milli.
Malsettar lengdir & boltum eru heildariengdir.
Timbur skal vera T1 skv IST INSTA 142.
Par sem sperrur/stodir eru tvéfaldar skal festa peer saman
med 2 stk skrifur 6.0x100 ¢500 nema annad sé tekid fram.
BENDISTAL:
Stadsetning og bending stals skal vera i samraemi vié IST-10.
Allt bendistal og jarnbending skal fullnasgja kréfum FS ENV 13670-1:2000, EN
10080, NS3576-3 og ENV 1992-1-1 og byggingareglugerdar.
Hefobundid kambstal er suduheeft kambstal i flokki B500c (fyk 500 N/mm 231
samraemi vid NS3576-3 eda annad sambaerilegt. betta kambstal er taknad med
K & teikningum. ATH Steypuhula & s6kklum er 50mm.
K131 taknar 5mm bendinet med mdskva 150x150
K189 taknar 6mm bendinet med mdskva 150x150
| botnpldtu er heimilt ad nota K131 i stad #K10c250
TAKNAR PYKKT PLOTU
Nr. Dags. Breyting. Samp.
Frumsteerd blads Minnkad | mkv.1:2 Mkv.: Dags.: Verk.nr.: Teikn.nr.: )
A A3 1:.10 02.07.2007 VS8a79037 B-103
Hannad: Teiknas. Yfirf.
\V BJ BJ GPJ

VERKFREDISTOFA SUDURNESJA Skéqamélar 20 "

Vikurbraut 13, 230 Reykjanesbe Dalvik

8imi: 4 200 100, Fax: 4 200 111 . .

Veffang: http:/iwww.vss.is Snid og festingar
Netfang: ve@vss.is
Samp: o Samraemipgarhénn
pw;% GVDL\/\ Kt:080856-3245 M L E L amsmaa RINIAIN




